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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2025. november 12-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk   polgármester 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila   képviselő 

Diglicsné Kerekes Rita képviselő   

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor   képviselő    

Gyurkovics Balázsné  képviselő   

Rada Richárd   képviselő  (9 fő) 

 

 

Távolmaradt:   

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:  Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 9 fő 

képviselő van jelen.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány? Mivel módosító 

indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

180/2025. (XI. 12.) sz. NORMATÍV határozata 

2025. november 12-én megtartott képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. november 12-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1. LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú 

felhívásra, a Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány által benyújtandó 

„Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány informatikai 

eszközbeszerzése 2026” című pályázata támogatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

2. LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú 

felhívásra, a Kerekegyházi Sportegyesület által benyújtandó „Kerekegyházi 

Sportegyesület eszközbeszerzése 2026” (önjáró homokszóró beszerzése) című 

pályázata támogatása 

Előadó: Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester  

 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú 

felhívásra, a Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány által benyújtandó 

„Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány informatikai 

eszközbeszerzése 2026” című pályázata támogatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eszközbeszerzési pályázatot szeretne benyújtani az 

Általános Iskola Alapítványa informatikai eszközbeszerzésre 95%-os támogatásintenzitással. 

Eredményes pályázat esetén egy egész osztály informatikai eszközei biztosítottak lennének. Az 

előfinanszírozást és az önrészt is biztosítani szükséges. Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy 

támogassák a pályázat benyújtását, így az önerő biztosítását, és az előfinanszírozást.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az Általános Iskola Alapítvány által benyújtandó pályázat 

támogatása határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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181/2025. (XI. 12.) sz. Kth. 

LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú felhívásra, a 

Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány által benyújtandó „Kerekegyházi 

Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány informatikai eszközbeszerzése 2026” című 

pályázata támogatása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a LEADER 

Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú „Egyházak 

és Civil szervezetek fejlesztése” felhívás keretében „a Kerekegyházi Általános Iskola 

Gyermekeiért Alapítvány informatikai eszközbeszerzése 2026” című pályázatának 

benyújtásával, 3 755 644 Ft összegben. Az Önkormányzat a tervezett fejlesztés 

megvalósítását támogatja. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt támogatás előfinanszírozását biztosítja 3 000 000 Ft 

összegben, valamint vissza nem térítendő fejlesztési támogatásként biztosítja az 

Alapítvány részére a 755 644 Ft összegű önrészét. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal arra, hogy a kiadási előirányzatokat az adott évi költségvetésében biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat és a támogatási szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatokat az adott 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                 - Pénzügyi iroda 

                     - Kerekegyházi Általános Iskola Gyermekeiért 

Alapítvány 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú 

felhívásra, a Kerekegyházi Sportegyesület által benyújtandó „Kerekegyházi 

Sportegyesület eszközbeszerzése 2026” (önjáró homokszóró beszerzése) című 

pályázata támogatása 

Előadó: Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta eszközbeszerzési pályázatot szeretne benyújtani a 

Sportegyesület 95%-os támogatásintenzitással, Az előfinanszírozást és az önrészt is biztosítani 

szükséges. A fejlesztéssel gépesítve lehetne biztosítani a futballpálya karbantartását. Kérte a 

Képviselő-testület tagjait, hogy támogassák a pályázat benyújtását, így az önerő biztosítását, és 

az előfinanszírozást.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester bejelenti a személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban a Sportegyesület esetében. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Vincze Miklós jegyző a sportegyesületi pályázat benyújtására vonatkozó határozat elfogadását 

javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 0 tartózkodás, 0 ellenszavazat mellett, 1 fő képviselő: 

dr. Kelemen Márk nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 

 

182/2025. (XI. 12.) sz. Kth. 

LEADER Helyi fejlesztések támogatása KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú felhívásra, a 

Kerekegyházi Sportegyesület által benyújtandó „Kerekegyházi Sportegyesület 

eszközbeszerzése 2026” (önjáró homokszóró beszerzése) című pályázata támogatása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a LEADER 

Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, KAP-RD57-046-2-25 azonosítószámú „Egyházak 

és Civil szervezetek fejlesztése” felhívás keretében „A Kerekegyházi Sportegyesület 

eszközbeszerzése 2026” (önjáró homokszóró beszerzése) című pályázatának 

benyújtásával, 3 000 000 Ft összegben. Az Önkormányzat a tervezett fejlesztés 

megvalósítását támogatja. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt támogatás előfinanszírozását biztosítja 2 850 000 Ft 

összegben, valamint vissza nem térítendő fejlesztési támogatásként biztosítja a 

Sportegyesület részére a 150 000 Ft összegű önrészét. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal arra, hogy a kiadási előirányzatokat az adott évi költségvetésében 

biztosítja. 

Felhatalmazza az alpolgármestert a támogató nyilatkozat és a támogatási szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatokat az adott 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                  - Pénzügyi iroda 

                         - Kerekegyházi Sportegyesület 
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:20 órakor bezárta.  

 

Kmf. 

 

Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

    polgármester                      jegyző 


